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Betreft: advisering en vaccinatie reizigers

L.S.,

Als u binnenkort een reis naar het buitenland gaat maken, is het verstandig om even stil te staan bij de risico’s en gevaren voor de gezondheid die dit eventueel met zich mee kan brengen. 

In onze praktijk bieden wij u daarom de mogelijkheid een afspraak te maken voor het  reizigersspreekuur.

Tijdens uw bezoek aan het spreekuur wordt door de assistente samen met u nagegaan welke speciale risico’s u eventueel loopt en hoe u zich hiertegen kunt wapenen. Vaak zal het advies zijn u preventief te laten vaccineren en/of medicijnen te gebruiken en/of andere speciale voorzorgen te nemen.

Het reizigersspreekuur is iedere dinsdag van 13.00 –14.00 uur en kan alleen op afspraak worden bezocht. 

Voorafgaand aan het spreekuur dient u een vragenlijst in te vullen over o.a. het reisdoel, de reisduur en uw gezondheid. Deze vragenlijst krijgt u bij het maken van uw afspraak en dient u ten minste enkele dagen voor uw bezoek aan het spreekuur bij de assistente in te leveren.

Aan het bezoeken van het reizigersspreekuur zijn kosten verbonden. Deze dienen contant aan de assistente te worden voldaan bij het eerste bezoek. U ontvangt natuurlijk een nota.

De kosten zijn  € 35,00 per persoon voor het bezoek aan het reizigersspreekuur en eventueel  € 17,50 voor het toedienen van een vaccinatie.  Indien het nodig is een vaccinatie te herhalen, dan zullen per keer de kosten € 17,50 bedragen.

Deze kosten staan los van de kosten voor de vaccinaties zelf; deze dient u met de apotheek af te rekenen. Sommige verzekeraars vergoeden de kosten van het reisadvies geheel of gedeeltelijk. Als dat voor u geldt, dan kunt u de nota eventueel bij uw verzekeraar indienen. 
Als u nadere informatie wil hebben over het reizigersspreekuur, dan kunt met de assistente contact opnemen.
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